GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

K Ö Z G Y Ű L É S E

14/2013. (XII. 20.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2013. december 20-án 15.00 órára összehívott és 15.10 perckor megkezdett közmeghallgatásán a Városháza dísztermében.

Meghívottak: 

- Győr Megyei Jogú Város önkormányzati képviselői,

- jegyző, aljegyző

- a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői,

- településrészi önkormányzatok 
- győri települési nemzetiségi önkormányzatok elnökei,

- GYŐR-SZOL Zrt.,

- Pannon-Víz Zrt.,

- Győr Projekt Kft.,

- Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft.,

- Győr Megyei Jogú Város Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr,

- Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete,

- Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft.,

- KÉTÜSZ Győr Kft.,

- Kisalföld Volán Zrt.,

- GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt.,

- E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.,

- VILL-KORR Hungária Villamosipari Kft.,

- Győr-Moson-Sopron Megyei Állami Közútkezelő Kht.,

- EPAMEDIA Zrt.

Jelen vannak:
Borkai Zsolt polgármester,


Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,

     Fekete Dávid alpolgármester,


Simon Róbert Balázs alpolgármester

Bárány István, Borsi Róbert, Hegyi Zoltán, Hofbauer József, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Dr. Neupor Zsolt, Radnóti Ákos, Rózsavölgyi László, Dr. Sík Sándor, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szeles Szabolcs

Távolmaradásukat előre jelezték: 
Hajszán Gyula, Vörös Gyula képviselők
Távolmaradásukat előre nem jelezték:
Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Kun András, Németh Árpád, Pintér-Péntek Imre és Takács Tímea képviselők
Jelen vannak még: 
Dr. Lipovits Szilárd 
jegyző,

Dr. Csörgits Lajos 
aljegyző, 

Benedeczkiné Bartos Judit, a Hatósági Főosztály vezetője,

Páternoszter Piroska, a Humánpolitikai Főosztály vezetője,

Füke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője,
Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője,

Stipkovits Tamás, az Építéshatósági Osztály vezetője,

Dr. Horváth Tamás, az Igazgatási Osztály vezetője,
Nagyné dr. László Edit, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője,

Szabóné Vörös Ágnes, a Népjóléti Osztály vezetője,
Hermann-né Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője,

Bodorné Mózes Ágota, az Oktatási Osztály vezetője,
Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője,
Csapó Tünde, a Házüzemeltetési Osztály csoportvezetője,

Domanyik Eszter, a Marketing, Turizmus és Kommunikációs Osztály vezetője,

Dr. Luksics Balázs, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője,
Pozsgai Péter, a Sportügyi Osztály vezetője,

Révi Zsolt városi főépítész,
Bolla Péter kabinetfőnök,

Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. elnök-vezérigazgatója,
Simon Csaba, a Győr Projekt Kft. ügyvezetője,

Tőke László, a Pannon-Víz Zrt. elnök-vezérigazgatója,

Truka István, a Győr Megyei Jogú Város Közterület Felügyelet és Mezőőri Szolgálat Győr vezetője,

Prédl Antal, a Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének vezetője,

Panker Mihály, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója,

Horváth Csaba, rendőr ezredes, városi rendőrkapitány,

Sárkány Péter, az Arrabona EGTC igazgatója,

Dr. Andréka György, a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője,

Alasztics Ildikó, az 1. sz. Gazdasági Működtető Központ igazgatója,

Módosné Major Katalin, a 2. sz. Gazdasági Működtető Központ igazgatója,

Szegediné Bozzay Katalin a 3. sz. Gazdasági Működtető Központ igazgatója, 

Ragányi Gyula, az Óvodák Gazdasági Működtető Központja igazgatója

Dr. PhD. Szabó István könyvvizsgáló,

a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 25 fő érdeklődő állampolgár.

Borkai Zsolt polgármester: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, és a város közügyei iránt érdeklődő állampolgárokat. Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 16 képviselő - a megválasztott képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. 
Ezt követően ismerteti, hogy az ülés napirendjén a munkaterv szerint közmeghallgatás szerepel. Kéri, akinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele vagy javaslata van, jelezze! 

Mivel sem észrevétel, sem javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a napirendet. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 17 főre módosult - 17 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

299/2013. (XII. 20.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a 2013. december 20-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint:

1. Közmeghallgatás
Felelős:
polgármester

Határidő:
azonnal

****
1. NAPIRENDI PONT: 
KÖZMEGHALLGATÁS

Borkai Zsolt polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a Közgyűlés évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.
A város közgyűlése 2013. november 21-i ülésén elfogadta a 2014. évi költségvetés koncepcióját. Munkaterv szerint 2014. február 21-én kerül sor a költségvetés tárgyalására. A közmeghallgatáson elhangzott javaslatokat, véleményeket a tervek végleges kialakításakor a lehetőségekhez mérten az Önkormányzat mérlegelni fogja.
Mielőtt átadná a szót a kedves vendégeknek, néhány gyakorlati tudnivalóra hívja fel a figyelmet.

Kéri a tisztelt jelenlévőket, hogy felszólalási szándékukat az előttük lévő szék támláján lévő két fekete gomb egyidejű megérintésével jelezzék. A jelentkezéseket a számítógép sorrendben rögzíti. Tehát, a hozzászólás jogát az előző szék hátoldalán szereplő szám bemondásával fogja megadni. Kéri, figyeljék az előttük lévő szék támláján lévő számot! 

Hozzászólásukat a zöld lámpa kigyulladásakor, a mikrofon átvételét követően kezdhetik meg. Amennyiben mondanivalójukat, nem mikrofonba mondják, úgy a rendszer nem tudja rögzíteni. 

Kéri, hogy valamennyi hozzászóló felszólalását megelőzően szíveskedjék hangosan, mindenki számára jól érthetően bemondani a mikrofonba nevét és lakóhelyét. Erre egyrészt a hozzászólásokat és a válaszokat rögzítő jegyzőkönyv pontos elkészítéséhez van szükség, másrészt azért nagyon fontos, mert az itt meg nem válaszolt kérdésekre az érdeklődőknek csak ezen adatok ismeretében tud írásbeli tájékoztatást adni az illetékes.

Kéri, hogy a soron következő felszólaló a zöld lámpa kigyulladásakor, és a mikrofon átvétele után röviden, maximum 3 perc terjedelemben mondja el észrevételeit, javaslatait, melyekre a válaszokat a Polgármesteri Hivatal főosztályvezetői, osztályvezetői, illetve más szakemberek fogják megadni. A kivizsgálást, tájékozódást igénylő kérdésekre az érintettek írásban kapnak majd választ. 

*****
Sávolt Béláné (Győr, Szigethy A. u. 78/B. szám alatti lakos): Három problémáról kíván szólni. A rendelőintézeti várólistákkal kapcsolatosan elmondja, hogy egy reumatológiai vizsgálatra hat hónapot kell várakozni. Véleménye szerint ez felháborító. Ennyi idő alatt már egy térdprotézist is el lehet intézni. 

Az autóbuszos közösségi közlekedés „tönkre lett téve”. A 37-es buszt „meggyilkolták”. Ezzel a busszal lehetett elmenni - amíg jól működött - 2013. július 31-ig a Magyar Vilmos Uszodába, ahol a reumás betegek úszással javíthatják állapotukat. A buszjárat útvonalát megváltoztatták, így negyed órát kell várakozni a városházi megállóban azért, hogy a 8-as buszra át lehessen szállni.

Adyvárosból a Belvárosba csak fél óránként lehet bejönni, mivel megszüntették a 17/A járatot. Amikor még negyed óránként lehetett bejutni, akkor is szólóbuszok közlekedtek és most, amikor ritkább a járat, most is csak szólóbuszok járnak a csuklós buszok helyett. 
Szólni kíván még az uszodai állapotokról. A Magyar Vilmos Uszodával nincs gond, csak nagyon nehezen elérhető. A sátras uszoda állapota és felszereltsége nem megfelelő. Már régen meg kellett volna oldani, hogy a termálfürdő főépületéből fedett útvonalon lehessen megközelíteni a sportmedencét. Ezt a medencét is lehetne használni télen, nyáron egyaránt. Győrnél sokkal kisebb városokban is megoldották ezeket a problémákat. Példaként említi Vác városát, ahol nyáron szabadon áll a nagymedence, télen pedig összekötik a központi épülettel és ebben az évszakban is használható.
Németh István Péter (Győr, Liezen-Mayer u. 5. szám alatti lakos): A Kereskedők és Vendéglátók Országos Érdekvédelmi Szövetsége (KISOSZ) helyi szervezete képviseletében a piacról szeretne szólni. Örömmel tölti el a tagságot, amikor a televízióból arról értesülnek, hogy Győrben 500 munkahelyet teremtettek, ugyanakkor végtelenül szomorúak amiatt, hogy a piac áthelyezésével ugyancsak 500 ember életét, sorsát változtatták meg közvetve vagy közvetlenül. 
A piacnak azért is létjogosultsága van, mert a kisnyugdíjas olcsóbban tudja megvenni a kistermelők áruját, mint a bevásárlóközpontokban. A multinacionális cégek által kínált termékeket külföldről hozzák be, többségében kényszerérlelt áruk, amik tele vannak permetszerekkel. 
Az ígéret szerint a piac vissza fog kerülni a régi helyére, azonban egy építészmérnök, aki a helyszínt megtervezi, nem biztos, hogy olyan ismeretekkel rendelkezik a piac szervezéséről, mint azok, akik rendszeresen járnak az ország különböző vásáraira. Elegendő mozgástérre és az áruk szállításához megfelelő közlekedő utakra van szükség. 

Szomorúak amiatt, hogy a piacot kiköltöztették a belvárosból. Kéri, nevezzenek meg olyan várost, ahol a piac nem a település központjában kapott helyet. A piac mindig is a városok szíve volt, itt Győrben sajnos nem az.
Megfelelő parkolóhelyekre is szükség lenne. A rakpart érintetlenül hagyása mellett 300 autó parkolására tudnak megoldási javaslattal szolgálni. Nagyon szívesen segítenének, ha valaki megkérdezné tőlük. 

Szerencsés lenne, ha a parkoló automatákban euróval is lehetne fizetni. A külföldiek nem tudják elolvasni a feliratokat, így telefonon sem tudnak parkolási időt hosszabbítani. Más helyeken ezt már megoldották, az osztrák turisták át is szoktak Szlovákiába. Amennyiben fontos a városnak, hogy az idejövő külföldiek pénzt is költsenek, ne csak átutazzanak, akkor minél több parkolót kellene létesíteni.
A környéken lakó parkoló-bérletesek számára a többnyire üresen álló Jókai úti parkolóházba lehetne kedvezményes parkolási lehetőséget biztosítani. Így az utcán lévő felszabadult parkolóhelyeken 450,- Ft-os bevétel keletkezne óránként. 
Felajánlja a KISOSZ segítségét a problémák megoldásában, a piac helyére is lenne ötletük. 
Szabó Gyula (Győr, Tábor u. 5/A. szám alatti lakos), az Arrabona Városvédő Egyesület elnöke: Minden jelenlévőnek áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kíván. Az Arrabona Városvédő Egyesület által összeállított kérdéseket írásban nyújtja át. 

Szóban egy kérdést kíván elmondani. A város közlekedésével kapcsolatosan az Ipar utca meghosszabbításában tervezett Mosoni-Duna híd megépítésének szükségességére hívja fel a figyelmet. A híd megépítését már egy, az 1900-as években készült rendezési terv is tartalmazta. Nem új keletű problémáról van szó. Győr városára és a belvárosra északi és déli irányból kezeletlenül zúdul az átmenő forgalom, aminek jelentős része teherforgalom. A körforgalmak és sugárutak jól bevált rendszere Budapesten a mai napig kiválóan ellátja feladatát. Erre lenne szükség Győrben is a közlekedési fejlesztések területén.
Amíg Győrben az Ipar utcai Duna híd nem épül meg, addig komoly közlekedési beruházásról nem lehet beszélni, hiszen az észak-déli súlyos teherforgalmat csak ez a közlekedési műtárgy képes elvezetni. A korábbi ciklusokban mindig arra hivatkoztak, hogy ez állami feladat. A híddal kapcsolatos fejlesztés a jelenlegi rendezési tervben is kiemelt helyen szerepel. A Szigetet Révfaluval összekötő híd megépítésének csak akkor szabadott volna nekikezdeni, ha már az Ipar utcai híd elkészült. Kérdése, hogy lobbizik-e Győr városa a híd megépítése érdekében?
(Az Arrabona Városvédő Egyesület beadványa a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)
Borkai Zsolt polgármester: Sávolt Béláné kérdésére válaszolva elmondja, hogy a rendelőintézetek várólistáinak kezelése nem önkormányzati feladat. Az elmúlt időszakban történetek központi lépések az egészségügyi ellátás színvonalának emelésére. A kérdéssel nem kíván foglalkozni, mivel ahogy említette nem önkormányzati feladatról van szó.
Az autóbusz közlekedés tekintetében kifejti, hogy sokan örülnek annak, hogy az átszervezést követően olyan kapcsolatok jöttek létre, amivel az uszodát gyorsabban el tudják érni. Valószínű ezek a visszajelzések nem a felszólaló által jelzett területről érkeztek. Sajnos nem lehet az autóbuszokra a jövőben sem kiírni, hogy „taxi”. A helyi közlekedés biztosításával nem lehet mindenkinek az igényeit kielégíteni, a többség problémáit kell megoldani. Azoknál a gócpontoknál, ahol nagyszámú lakossági észrevétel érkezett és csuklós buszok beállításával enyhíthető a zsúfoltság, az elkövetkező időszakban változtatások történnek majd. Egyéni igényeket a továbbiakban sem lesz mód teljesíteni.
A termálfürdő üzemeltetésére vonatkozóan 2006. év elején az akkori Közgyűlés a Rába- Quelle Üzemeltető Szolgáltató Kft.-vel kötött egy hosszú távú szerződést. A Rába-Quelle Kft. nem önkormányzati tulajdonú cég, ezért az Önkormányzat a kérés teljesítését nem tudja megoldani. Ennek ellenére az elmúlt nyári szezonban - az Önkormányzat közreműködésének köszönhetően - már kedvező feltételekkel lehetett használni a szabadtéri medencéket is. Lehetőségeihez mérten a város vezetése megpróbál mindent megtenni a győriek érdekében. Az uszodahálózat tovább fog bővülni, hiszen az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválhoz kapcsolódóan állami támogatásból már megkezdődött az új uszoda megépítése 50 m-es medencével, melyhez kapcsolódóan még egy új 33x25 m-es medence is megépül. 
Németh István Péter felvetésére reagálva elmondja, hogy a KISOSZ-nak eddig is lehetősége volt a város vezetőivel történő egyeztetésre. Erre természetesen a jövőben is lesz lehetőség. Sajnos a Dunakapu tér felújítását nem lehetett gyorsan megvalósítani az Arrabona Városvédő Egyesület építési engedélyek kiadását támadó, hátráltató lépései miatt. Ennek eredményeként az eljárás elhúzódott és az őstermelők még nem foglalhatták el helyüket. Megerősíti, hogy a piac vissza fog kerülni régi helyére. Az akadályok időközben elhárultak. Bízik abban, hogy a késleltetés ellenére mielőbb befejeződhet a Dunakapu tér felújítása és végre birtokukba vehetik az őstermelők, akik e tevékenységükből szeretnék a családjuk megélhetését biztosítani. Korábban is elmondta már, hogy a város vezetése nyitott a piac belvárosba történő visszahelyezése ügyében, azonban egységes megjelenést szeretnének kialakítani. Ez ügyben várják a kereskedők, piacozók elképzeléseit. 

Az Arrabona Városvédő Egyesület nevében elhangzott hozzászólás kapcsán tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy az Önkormányzat az elmúlt időszakban nagyon komoly lépéseket tett annak érdekében, hogy az északi elkerülő út minél előbb megépüljön. Attól még, hogy valakinek nincs erről információja, a munkálatok a háttérben komoly erőfeszítésekkel zajlanak. Az elkövetkező időszakban az elkerülő út megépítése állami beruházásként a híd megépítésével együtt meg fog valósulni. Erre vonatkozóan az egyeztetések már megkezdődtek. 
Győr városában szerencsére nagyon sok olyan útépítésben jártas, kiváló szakember van, akik alkalmasak a fejlesztések megfelelő előkészítésére és megvalósítására. Eddig is az ő javaslataikra támaszkodtak a város döntéshozói. Személy szerint örül annak, s vele együtt nagyon sok győri polgár is, hogy ezek a szakemberek olyan javaslatot adtak, aminek alapján megépülhetett a Szigetet Révfaluval összekötő híd. Ez a híd kiválóan működik és az egyetemi fejlesztéseket is nagyon jól szolgálja. A műtárgyat nagyon sokan használják, ami visszaigazolja, hogy igenis szükség volt mielőbbi megépítésére. 
Felhívja a figyelmet arra, hogy az Önkormányzat a jövőben is csak olyan kérdésekkel tud foglalkozni, amelyek a város fejlesztéséhez és jobbításához járulnak hozzá, és nem kíván foglalkozni olyan felvetésekkel, amelyek civil köntösbe bújtatott pártpolitikai érdekeket szolgálnak Győr érdekei helyett.
Dr. Gutay Zoltán (Győr, Búzakalász u. 12. szám alatti lakos): Több, a városban megvalósuló közmű beruházási projekt tanácsadójaként dolgozik. A köszönet hangját szeretné tolmácsolni a város közgyűlésének a Malomsor- és a Rózsahegy Viziközmű Társulat tagsága és vezetősége nevében. Köszönet jár polgármester úrnak azért, hogy a szűkös idejéből mindig jutott idő a viziközmű társulatok problémáira. Ugyancsak megköszöni Simon Róbert Balázs alpolgármester, Nyári Zoltán, Füke Péter, Juhász Balázs és a Vagyongazdálkodási Osztály dolgozóinak a közreműködését is. 
Javasolja, hogy a vagyonszerzési céllal történő telekalakításokat a hatósági eljárások során különböztessék meg a saját használat céljára történő telekalakításoktól. A polgárok megérdemelnek annyit, hogy egy könnyített eljárással valósíthassák meg telekalakítási igényeiket. 
A viziközmű társulatok nem azért közművesítenek telkeket, hogy annak eredményeként komoly hasznot realizáljanak, hanem azért, hogy ezeken a telkeken építkezni tudjanak. 

Kellemes ünnepeket és boldog új évet kíván.

Hevér Istvánné (Győr, Csemete u. 64. szám alatti lakos): Köszönti a közmeghallgatás résztvevőit. A csúcsidőn kívüli közlekedés problémáiról szeretne szólni. A kiadott menetrend használhatatlan, annak alapján érkezési és indulási időket meghatározni nem lehet. 

Segítséget kér az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. és a GDF SUEZ Magyarország Zrt. közszolgáltató cégekkel kapcsolatban. Ezek a szolgáltatók a belvárosban nem üzemeltetnek ügyfélszolgálati irodát. Különösen kedvezőtlen a gázszolgáltató ügyfélszolgálati irodájának kihelyezése a Puskás Tivadar utca 37. szám alá. A Puskás Tivadar utca ezen részén napközben nincs buszközlekedés. Az idejövőknek kb. egy kilométeres utat kell megtenniük a 14-es busz Ipar utcai megállójától. Az idős, mozgáskorlátozott ügyfeleknek gyakorlatilag elérhetetlen a szolgáltatás. 
További probléma, hogy a 11-es buszjárat nagyon ritkán jár. Sokan járnak orvoshoz vagy ügyintézésre a településrészi önkormányzathoz Kisbácsáról Bácsára. A Bácsai járat viszont ritkult. Kellemetlen különösen téli időszakban a 20 perces várakozás. Gyalogosan pedig életveszélyes megközelíteni a rendelőt, mivel a Szitásdomb utca egyes szakaszain nincs gyalogjárda. A járatritkítások főképp akkor okoznak problémát, ha egyik városrészből a másikba kell eljutni. Véleménye szerint Győr nem olyan szegény város, hogy a napközbeni járatokat ne lehetne sűríteni. A lakosságnak sokkal jobb lenne a közérzete és kisebb lenne a tömeg is. Javasolja, hogy próbáljanak meg a 11-es járaton közlekedni, óriási tömeg van. 
A civil szervezeteknek általában kevés a pénzük. Az általuk használható, bérelhető, nagy teremmel is rendelkező épületek kezdenek elhasználódni. Helyi védettség alatt áll a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Pannon Egyesületének győri székháza, amely nagyon rossz állapotban van. Az épület városképi szempontból is jelentős. Tisztában van azzal, hogy a megoldás nem helyi ügy, de amennyiben országos szinten erre lehetőség van, kéri, hogy foglalkozzanak a kérdéssel. 
Fazekas Istvánné (Győr, Egysori u. 17. szám alatti lakos): Győr-Szentiván polgáraként nagy örömmel fogadta az elmúlt évi fejlesztéseket. Szeretné megköszönni, hogy ennyi munkát fektettek a településrész jobbá tételére. Elkészült két látványtó, amely nemcsak a csapadékvíz okozta problémákat oldotta meg, hanem nagyon szép kiránduló- és pihenőhely is egyben. Útfelújítások, parkoló kialakítások is történtek. Három gyermekes anyukaként örül a játszótér fejlesztéseknek is, valamint annak, hogy az óvoda építése is megkezdődött. Reméli, hogy mire kisfia iskolába kerül, addigra a Váci Mihály Iskola felújítása is megvalósulhat. 

Szeretné, ha a fejlődés a jövő évben is folytatódna. Több évtizedes kérés a Vonal út felújítása, amiből az utolsó szakasz befejezése még hiányzik. A helyi Krónika újságban olvasta, hogy a Váci út felújított szakasza polgármester úr közbenjárásának eredménye. Ezúton is köszöni a segítséget és további támogatást kér az Egressy útig tartó szakasz felújításához. Ehhez a részhez közel van az iskola, a játszótér, a templom, nagyon forgalmas szakasz. A közlekedés balesetveszélyes. 

A Déryné úton áll egy romos épület a Kossuth Lajos Művelődési Ház mellett. Úgy értesült, hogy polgármester úrnak, Fekete Dávid alpolgármester úrnak és a Vagyongazdálkodási Osztálynak köszönhetően végre megoldódik az épület sorsa. Szeretnék, ha jövőre az itt lévő 150 m-es útszakasz is elkészülne, s így egy gyönyörű közösségi tér is kialakulhatna. 

Kéri polgármester urat, hogy továbbra is támogassa a településrész fejlődését, a költségvetésben gondoljon a Győr-szenitvániakra. 

Áldott, békés karácsonyt és boldog új esztendőt kíván!
Borkai Zsolt polgármester: Dr. Gutay Zoltán úr szavait köszöni. Továbbra is nyitott lesz az Önkormányzat a problémák rendezésére. 

A buszmenetrend kérdésében megismétli, hogy továbbra is figyelik a lakossági jelzéseket. Mindent nem lehet megoldani, de ahol a legnagyobb gondok vannak, ott változtatások lesznek. Arra nem tud ígéretet tenni, hogy 5 vagy 10 percenként követik majd a buszok egymást, de ahol tömeg van, ott megoldást fognak találni. 
A közüzemi szolgáltatók nyitvatartási idejét törvény szabályozza, azonban az ügyfélszolgálat helyszínére vonatkozóan nincs előírás. A helyszín kérdésében az Önkormányzat nem tud segítséget nyújtani. E tekintetben nincs lehetőség nyomás gyakorolására sem a szolgáltató felé. 

A civil szervezetekkel kapcsolatosan elmondja, hogy mindent megtesznek azért, hogy a Városháza épületében, vagy az intézmények termeiben a társadalmi szervezetek számára helyet biztosítsanak. A közművelődési feladatok ellátása során eddig is és a jövőben is számos szervezetnek tudtak és fognak segítséget nyújtani. A Közgyűlés csak azon intézmények esetében tud döntést hozni, amely fenntartásában vagy kezelésében működik. A más szervezet tulajdonában lévő épületek tekintetében nincs mód döntések befolyásolására. 
Az Egressy útra vonatkozóan kifejti, hogy a 2014-es évben is igyekezni fognak olyan útfejlesztéseket végrehajtani, amelyek a kialakult gócpontokat megszüntetik és a területet lefedik. Lépésről-lépésre lehet előrehaladni. Arra tud ígéretet tenni, hogy az itt elhangzott kéréseket megvizsgálják összevetve azzal, hogy a 2014-es költségvetésben a város egész területén milyen fejlesztések megvalósítására lesz lehetőség. A legszükségesebb feladatokat el fogják végezni és komoly összegeket különítenek majd el útfejlesztésekre és csomópontok kiépítésére. 
Kiss Emma (Győr, Nárcisz u. 14. szám alatti lakos): A dr. Piróth Endre Szociális Központban, közismert nevén a táplánypusztai otthonban lakik testvére. Ebben az intézményben 360 ember él. Az épületek nagyon szépen felújításra kerültek, sikerült azt is megoldani, hogy ne füstszag, és füstfelhő vegye körül az ott lakókat. Köszönet a fejlesztésért. Több ember nevében szeretné jelezni, hogy az intézményben vannak agresszív betegek is, akik bántják betegtársaikat. A felvetésre az intézményvezető válasza az volt, hogy nem tudnak mit tenni. Szeretné javasolni férfi ápolók alkalmazását, valamint a szakmai protokoll komolyan vételét. Fontos lenne, hogy a vezető ne sértődjön meg azért, ha a gondozottak hozzátartozói kéréssel fordulnak hozzá. 
Borkai Zsolt polgármester: A táplánypusztai intézmény nem a győri önkormányzat fenntartásában működő egység, korábban a megyei önkormányzat, jelenleg az állam fenntartásban működik. A problémát természetesen meghallgatják és amennyiben írásban is benyújtásra kerül, továbbítani fogják a fenntartó felé. 
Kiss Emma (Győr, Nárcisz u. 14. szám alatti lakos): Elnézést kér, amiért nem volt megfelelően felkészült a kérdésben. Sajnos az előbb elmondottakon túl a betegek körében éhezésről is szó van. A hozzátartozók szerettek volna 50-60 kg krumplit vinni az intézménybe, de ezt a felajánlást sem fogadta el az intézményvezető, mondván, hogy vagy 360 embernek adnak krumplit vagy egynek sem. A dohányzás sem szűnt meg az intézményben. Személyesen szeretett volna beszélni a vezetővel, de olyan elutasító fogadtatásban részesült, hogy már nem mer hozzá fordulni.  
A Coca-cola cég a Bükkfa u. 18. szám alatti telephelyét magánembertől bérli. A cég folyamatosan használja a közterületet, hatalmas autók parkolnak itt. Ezek a járművek mára olyan gödröket vájtak az úttestbe, hogy személyautóval nem lehet közlekedni. Ez ügyben megkereste a bérbeadót, kérte, hogy a gödröket legalább kaviccsal töltesse fel. A tulajdonos sértő módon reagált az elmondottakra és nem tett eleget a kérésnek. 

Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének szeretné megköszönni a segítséget, mivel korábban betemette a gödröket. Sajnos most megint ugyanaz a helyzet, ismét szükség lenne a segítségre. 
Boldog karácsonyt kíván!
Szigethy Ferenc (Győr, Kertész u. 64. szám alatti lakos): Az utóbbi időben Győrben nincs tervpályázat. A tervezőket nem pályázat útján választja ki a város, hanem közbeszerzés útján. Ez szabályos eljárás, azonban nem biztos, hogy a legjobb terv kerül majd megvalósításra. Felvetették már a problémát, amire a város alpolgármestere azt a választ adta, hogy azért közbeszerzési eljárással választják ki a tervezőt, mert az gazdaságosabb és gyorsabb. Véleménye szerint így azonban nem feltétlenül a legjobb megoldás kerül kiválasztásra. Kéri, hogy a városképileg meghatározó, a város szerkezetében fontos épületek tervezőjét a jövőben tervpályázat útján jelöljék ki. Egyrészt ez a megoldás hosszabb időszakot, jobb, alaposabb előkészítést kíván, másrészt nem tűnik úgy a beruházások sora, mintha ad-hoc jelleggel, pillanatok alatt kellene mindent eldönteni, megépíteni. 
Kovács László (Győr, Magyar u. 21. szám alatti lakos): A Kisalföld című napilap 2011. június 4-i számában jelent meg a következő Bokai Zsolt polgármester úr által tett kijelentés: „Az biztos, hogy ha a Dunakapu tér alatt olyan történelmi értékeket találnak, melyeket be kell mutatnunk, annak az ára kétszer annyi lesz, mint amennyibe a mélygarázs kerülne. De annál borzasztóbb nincs, mintha betemetjük a történelmi emlékeket. Megtalálnánk a módját, hogy előteremtsük a szükséges pénzt.” 
Kérdése, hogy a betemetett Duna bástya fényében mi erről a polgármester úr jelenlegi álláspontja?

Borkai Zsolt polgármester: A jelenlegi álláspontja az, hogy ez az ügy már lezárult. A Dunakapu tér átépítése megkezdődött. A felújítás mélygarázs építéséről és többfunkciós tér kialakításáról szól, ahol végre elfoglalhatja majd a helyét a piac is. Az új tér most már belátható időn belül el fog készülni és az őstermelők oda visszaköltözhetnek.

A Dunakapu tér rettenetesen rossz állapotban volt, örömmel fogadta volna a korábbi közmeghallgatásokon azt a hasonló vehemenciával felvetett javaslatot, miszerint ideje lenne már a Dunakapu tér rendbetételének, méltó módon történő átalakításának. Biztos abban, hogy a megújult Széchenyi térhez hasonlóan, ez a tér is olyan közösségi tér lesz, ahol az emberek jól fogják érezni magukat és általa tovább szépül a város.

Dr. Horváth Attila (Győr, Szalay u. 16/A. szám alatti lakos): Győr rendezvény naptára évről-évre egyre jobban fejlődik és a rendezvények egyre több látogatót vonzanak, azonban a győriek eljutása ezekre a programokra sok esetben nehezített, annak ellenére, hogy a közösségi közlekedésnek a tömegek célba juttatását kellene szolgálnia. A május 1-jei rendezvényen éppen Kiskútra nem jár a busz, mert elterelik. Egy-egy meccs alkalmával egész Gyárváros megközelíthetetlenné válik, a Győrkőc Fesztivál idején pedig a Belvárosba nem járnak buszok. Javasolja, hogy a következő rendezvényekhez kapcsolódó közlekedésszervezések alkalmával felvetését vegyék figyelembe. 
Ugyancsak nehezményezhető - annak ellenére, hogy a költségek csökkentése és a racionalizálás érdekében a város mindent megtett -, hogy még mindig vannak üresen közlekedő buszok, kiszolgáló járatok, amelyek elhajtanak a várakozó emberek mellett. Különösen kellemetlen ez, olyan időszakokban, amikor más közlekedési lehetőség nincs. A város buszközlekedésének üzemideje, mely 4.45-től 22.45-óráig tart, az elmúlt időszakban egyszer sem került felülvizsgálatra. A Győrt érintő vasútvonalak a buszközlekedés kezdési időpontja előtt és az utolsó időpont után is indítanak járatokat, azaz az első és az utolsó vonatokhoz nem biztosított a közösségi közlekedés, annak ellenére, hogy a Kisalföld Volán Zrt.-nek ezekben az időszakokban szerződéses járatai és kiszolgáló menetei is közlekednek, csak éppen azokra nem lehet felszállni.
Panácz Réka (Győr, Knézits u. 14. szám alatti lakos): Győr-Sziget nagyon gyorsan fejlődő városrész. Véleménye szerint pár év múlva Sziget városrész lesz Győr „Budája”. Éppen csak a parkok mellett lévő aprócska utcáról, a Knézits utcáról feledkeztek meg a tervezők. Ebben az utcában nincs járda egyik oldalon sem. Ha szembe találkozik két autó, az egyiknek ki kell tolatnia az utcából, hogy a másik elférjen. Az úttesten olyan hepe-hupák, gödrök vannak, hogy az arra járók bokája kibicsaklik. Az itt lakók közvetlenül az úttestről tudnak lakásaikba bemenni. Többször is kérték a képviselő urakat, hogy jöjjenek ki, nézzék meg az utca állapotát, de lehetőleg esőben, mert akkor mindenhol víztenger van. Az autók telefröcskölik az épületek falát. A kismamák, ha nem figyelnek oda, a babakocsit elsodorja az autó. Nagyon szépen kéri, hogy erre az utcára ne sajnálják azt a kevés aszfaltot, hogy végre már történjen valami az ígéretek helyett. Az itt lakók nagyon elkeseredettek. Ismételten kéri, hogy segítsenek.

Kopcsó János (Győr, Ifjúság krt. 21. szám alatti lakos): Kérését, melyet kb. 100 nyugdíjas nevében kíván tolmácsolni, a Polgármesteri Hivatalnak négy év alatt sem sikerült teljesítenie. A nyugdíjasok építették fel az országot a jelenlévőknek. 2009 novemberében kérték, hogy a Tatai úti telkeknél lévő két buszmegálló közé létesítsenek új megállóhelyeket. A megállók olyan távol vannak egymástól, hogy akinek közép tájt van a telke, annak másfél kilométert kell gyalogolnia egyik vagy a másik buszmegállóhoz esőben, sárban, hidegben, hóban vagy 40 fokos melegben. Azt a választ kapta, hogy nincs rá pénz. 2010-ben panasszal fordult polgármester úrhoz. Ugyanazt a választ kapta, hogy nincs rá keret, amint lesz forrás, megoldják. Most már ötödik éve várnak a buszmegállóra. A nyugdíjasok csak ennyit érdemelnek, csak arra jók, hogy szavazzanak? A polgármester úrra ők szavaztak, ők választották meg polgármesternek. Amikor a polgármester úr aktív sportoló volt, akkor is neki szurkoltak. Győr-Moson-Sopron megye a legjobb anyagi körülmények között lévő megye. Egy buszmegálló nem olyan nagy összeg. Néhány hozzászóló azzal büszkélkedett, hogy mennyi minden megvalósult 2013 évben. Kérdése, hogy a körforgalom vagy a kerékpárutak megépítését hányan kérték? Kérte azt is 5-6 évvel ezelőtt 100 ember? 
Borkai Zsolt polgármester: Köszöni a hozzászólást. Miután további jelentkező nincs, a közmeghallgatást lezárja. Válaszolni kíván az elhangzott kérdésekre.
A tervpályázattal kapcsolatos felvetésre reagálva elmondja, hogy meg fogják vizsgálni melyik megoldás a jobb a tervpályázat kiírása vagy a közbeszerzési eljárás lefolytatása. A Dunakapu tér átépítéséhez annak idején tervpályázatot írtak ki, és éppen ekörül van most a legtöbb vita. Ezzel azt akarja hangsúlyozni, hogy a tervpályázat sem jelent mindenre megoldást. 

A közösségi közlekedésről ismét elmondja, hogy bár voltak már kisebb korrekciók, újra meg fogják vizsgálni, melyek azok a módosítások, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a többség számára pozitív változás történjen. 
A rendezvényekkel kapcsolatosan el kell mondania, hogy régi problémáról van szó, és a megoldást nem igazán lehet megtalálni. A rendőrség ugyanis előírja, hogy el kell terelni a forgalmat nagyobb tömegmegmozdulások idején a balesetek elkerülése végett. 
A Knézits utca helyzetét meg fogják vizsgálni, a gödrök megszüntetése nem okozhat gondot. Ezt megígéri. Kéri az illetékes kollégákat, hogy a gyorsan orvosolható problémákat mielőbb oldják meg. 

Prédl Antal, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének vezetője: A Tatai úti buszmegálló kérdésében évekkel ezelőtt, amikor az igény megjelent, történt egy részletes tervezői vizsgálat. A buszmegállók helyét a Kisalföld Volán Zrt.-vel és közlekedési szakemberekkel egyeztetve meghatározták. A vonatkozó terv elkészült, tény, hogy a megvalósítás ez idáig nem került be a megvalósítandó feladatok közé. A város összes igényét figyelembe véve kell meghatározni a soron következő feladatokat. A kérést rögzítették, amennyiben a körülmények lehetővé teszik, megpróbálják teljesíteni. 
Borkai Zsolt polgármester: Történt-e költségbecslés arra vonatkozóan, hogy a buszmegálló kiépítése mennyibe kerülne? Tisztában van azzal, hogy a megvalósítás helyközi járatot érint, ami nem városi feladat.
Prédl Antal, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének vezetője: Két buszmegálló kiépítéséről van szó hozzá tartozó járdakapcsolatokkal, közvilágítással. Legkevesebb 30 millió forintos költséget jelent. 

Borkai Zsolt polgármester: Az Ifjúság körúton komoly fejlesztések zajlottak, mint például az említett kerékpárút, kamerarendszer vagy a házak külső burkolatának megépítése. Emlékszik arra, hogy a buszmegálló kérdése régi igény, ezért megígéri, hogy a költségvetésben megpróbálják biztosítani a szükséges forrást. Azt azonban hozzá kell tenni, hogy mindez csak akkor valósulhat meg, ha a Kisalföld Volán Zrt. hajlandó ezeken a helyeken a buszjáratokkal megállni. Úgy nincs értelme buszmegállót építeni, ha ott a busz nem áll meg. 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Úgy véli minden felvetésre sikerült választ adni. Köszöni az aktív részvételt, a segítő kérdéseket és probléma felvetéseket. 
Köszöni a képviselő-testület, a polgármesteri hivatal, az intézmények 2013. évi munkáját és mindenkinek áldott, boldog, békés karácsonyi ünnepeket és boldog újévet kíván. A közmeghallgatást 16.16 órakor bezárja. 

K. m. f.


                Borkai Zsolt
                Dr. Lipovits Szilárd


                polgármester
                jegyző
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